
Применение насилия в отношении представителя власти

Как следует из материалов дела, 16 марта 2008 года при оформлении сотрудником ГИБДД ОВД по г. Шимановск и Шимановскому району протокола об административном правонарушении в отношении гр. Б. за управление транспортным средством в состоянии опьянения, гр. К., 1983 г.р., находящийся в дружеских отношениях с гр. Б. и присутствующий при оформлении протокола, не согласившись с действиями сотрудника ГИБДД, нанес последнему один удар в область лица, после чего вместе с гр. Б. попытался скрыться с места происшествия.

В настоящее время по делу назначена судебно-медицинская экспертиза, направленная на установление тяжести причиненного здоровью сотрудника ГИБДД вреда, в отношении гр. К. избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

19 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682840>